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ننویسید. چیزی زیر جدول در

جم΄ ۶ سوال ۵ سوال ۴ سوال ٣ سوال ٢ سوال ١ سوال
١٠٠ ١٧ ١٢ ٢٣ ١۴ ١٨ ١۶

١۶

تلفات و tanδ ͳعایق تلفات مقدار است. آن معادل مدار و ͳواقع جامد عایق Έی برداری نمودار زیر ش΋ل

آورید. بدست مدار پارامترهای برحسب را RP مقاومت اثر در عایق در شده ایجاد ͳحرارت
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میدان، تاثیر تحت مͳ گیرد، قرار قوی ͳ΋تری΋ال میدان Έی در ϵ Έتری΋دی ال عدد با عایق Έی که ͳهنگام

d به d٠ از عایق اولیه طول آن، ͳ΋انی΋م مقاومت میزان به بسته و مͳ شود وارد عایق بر ͳ΋انی΋م جاذبه نیروی

d به ͳعایق ضخامت V ولتاژ اعمال با و باشد Υ یانگ ثابت با ͳعایق قطعه اولیه ضخامت d٠ اگر مͳ رسد.

کنید: محاسبه را زیر موارد آنگاه یابد، کاهش

مͳ انجامد. عایق ͳ΋انی΋م ناپایداری به که ولتاژی الف)
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است. تحمل قابل عایق برای که ͳ΋تری΋ال میدان شدت حداکثر ب)
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عایق. ͳ΋انی΋تروم΋ال ش΋ست میدان ج)
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دهید: ΁پاس سوالات به زیر ش΋ل به توجه با

٣

١
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١۴

مͳ شود؟ استفاده ولتاژی نوع چه تولید برای و چیست مولد نام الف)

DC ولتاژ واندوگراف‐ مولد

b = ۵m تسمه پهنای و σ = ١٠clumb

m٢ آن ͳسطح بار ͳالΎچ و v = ٢m

s
تسمه سرعت که ͳصورت در ب)

کنید. محاسبه را t = ١٠٠s زمان مدت در شده جم΄ بار و جریان مقدار باشد،

I = σbv = ١٠ × ٢ × ۵ = ١٠٠A, Q = I × t = ١٠٠ × ١٠٠ = ١٠۴ clumb

بدست را موتور توان شود، فرض ثابت مͳ چرخاند را تسمه که موتوری سرعت و باشد S تسمه طول اگر ج)

آورید.

dq = σbdx ⇒ dF = E(x)dq = E(x)σbdx

⇒ F =
∫ S

٠ E(x)σbdx = σb
∫ S

٠ E(x)dx = σbV ⇒ P = F × v = σbV v

٣

٢٣

هر خازن و بوده ٠٫٢µF آن طبقه هر ͳخازن ظرفیت که بΎیرید نظر در را طبقه ضربه ای١٠ موج ژنراتور Έی

باشد، ١٠٠٠٠pF آزمایش تحت نمونه عایق ͳخازن ظرفیت اگر مͳ شود. شارژ ٢٢٠kV مقدار به طبقه

ولتاژ دامنه همچنین آورید. بدست ١٫٢/۵٠µsec ضربه ای موج تولید برای را مدار R٢ و R١ مقاومت های

( τ١ = ۶٨٫٢µsec, τ٢ = ٠٫۴٠۵µsec ) کنید. محاسبه را آن بازده و ژنراتور این ͳخروج

C١ =
٠٫٢
١٠

= ٠٫٠٢µF, C٢ = ١٠٠٠٠ × ١٢−١٠ = ٠٫٠١µF

τ١ = R٢(C١ + C٢) ⇒ R٢ = ٢٢٧٣٫٢٢Ω, τ٢ = R١
C١C٢

C١ + C٢
⇒ R١ = ۶٠٫٧۵Ω
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برای هم و DC ولتاژ اندازه گیری برای هم ،ͳ΋ترواستاتی΋ال ولت مترهای در ال΋ترود دو بین نیرو مقدار

پیشنهاد را ͳروش چه ولت مترها این در بیشتر دقت با اندازه گیری برای آورید. بدست را AC ولتاژ اندازه گیری

دهید. توضیح مͳ کنید؟
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١٧

دهید: ΁پاس زیر سوالات به

کنید. تعریف را جامد عایق های در ͳذات ش΋ست الف)

به و باشد کنترل تحت کاملا ͳمحیط ͳمعمول شرایط و حرارت درجه و همΎن و خالص جامد، عایق اگر

صورت، آن در باشد، نداشته وجود ͳخارج ͳ΋تری΋ال تخلیه که گیرد قرار ͳ΋تری΋ال میدان Έی در گونه ای

ͳ΋تری΋ال ش΋ست چنین مͳ دهد. رخ ١۵MV/cm ١تا حدود در و بالا میدان های شدت در ͳ΋تری΋ال ش΋ست

ͳکل طور به مͳ گویند. ͳذات ش΋ست دارد، ͳبستگ ماده Έی ͳعایق خواص و شیمیایی ترکیب به تنها که را

از عبور برای ͳکاف انرژی شده، اعمال میدان از عایق ال΋ترون های که مͳ افتد اتفاق ͳصورت در ͳذات ش΋ست

آورند. بدست هدایت باند به را ظرفیت باند

مورد) ۴) دهید. توضیح و ببرید نام را HVAC به نسبت HVDC خطوط مزایای ب)

مورد) ۴) مͳ شود؟ استفاده AC ولتاژ تولید جهت سری ترانسفورماتور از تک فاز ترانسفورماتور جای به چرا ج)

زیاد عایق بندی هزینه و مش΋ل نصب بودن، حمل غیرقابل زیاد، وزن

مورد) دو کدام (هر کنید. بیان را CVT از استفاده معایب و مزایا د)

آسان، نصب و ساده ͳطراح ‐١

،ͳمخابرات سیستم های در هم و ولتاژ اندازه گیر عنوان به هم استفاده ‐٢

نیست، فرکانس به وابسته ولتاژ توزیع ‐٣

اندازه گیری، دستگاه و فشارقوی ولتاژ بین ͳعایق سیستم ایجاد ‐۴

است، حساس دما تغییرات با ولتاژ تبدیل نسبت ‐١ معایب:

قدرت. سیستم های در فرورزونانس مسئله ایجاد ‐٢

۶

٣


